

# ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ

Κυριακή  
 10 Απριλίου  
 2016

Έτος: 6°  
 Αρ. Φύλλου: 141  
 Τιμή Φύλλου 1€

Δεκαπενθήμερη Ειδησεογραφική Εφημερίδα των Αχαρνών  
 Σύμβ. Έκδοσης: Γιώργος Νιώρας Τηλ. 697 2426684 - Fax: 210 8623644 - e-mail: acharnaiki@gmail.com

## Δάνειο ή Παρατηρητήριο για το Δήμο Αχαρνών!

Μονόδρομο φαίνεται να αποτελεί η αναخرματοδότηση μέσω δανεισμού του Δήμου Αχαρνών. Παρ' όλο που ο προϋπολογισμός του δήμου προβλέπει περιορισμό δαπανών ύψους 3 εκ € εντούτοις είναι αδύνατο να κατατεθεί ισοσκελισμένος όπως η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) 26945/31-7-15 ορίζει.

Ο ισοσκελισμός των προηγούμενων δημοτικών αρχών γινόταν με τη μέθοδο της ηγούμενης δημιουργικής λογιστικής και των πηλαστικών εγγραφών. Μέθοδος που πλέον δεν επιτρέπεται.

Στα οικονομικά βάρη του Δήμου προστίθεται και η έναρξη πληρωμής δόσεων ύψους 250 χιλ. ευρώ μηνιαίως από την αναخرματοδότηση δανείων της προηγούμενης δημοτικής αρχής, η οποία είχε εξασφαλίσει περίοδο χάριτος μέχρι το τέλος της θητείας της.

Η πρόθεση του Δήμου Αχαρνών για τον ισοσκελισμό του προϋπολογισμού είναι δανεισμός και όπως φαίνεται, αυτόν τον «Γολγοθά» ο Δήμος δεν θα τον ανέβει χωρίς βοήθεια.

Τόσο η Περιφέρεια - με την ένταξη έργων και μελετών στο Πρόγραμμα της, όσο και το Υπουργείο Εργασίας - με την ανακοίνωση νέων θέσεων Κοινωνικής Εργασίας στον Δήμο Αχαρνών, φαίνεται ότι στηρίζουν τον Δήμο Αχαρνών.

Στη βάση αυτή το δημοτικό συμβούλιο την περασμένη Τρίτη, κατά πλειοψηφία, ψήφισε τροποποιημένο τον προϋπολογισμό, με την αναζήτηση δανείου ύψους 9.9 εκατ. ευρώ.

Την πλήρη αντίθεσή τους στη λογική λήψης δανείου για να ισοσκελιστεί ο προϋπολογισμός του Δήμου Αχαρνών και να αποπληρωθούν οφειλές εξέφρασαν οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης κατά τη συζήτηση του θέματος στο Δ.Σ της 5ης Απριλίου. Ειδικότερα, οι δημοτικοί σύμβουλοι της αντιπολίτευσης διαφώνησαν με το σκεπτικό που έθεσε η πλειοψηφία της διοίκησης κι αφορούσε τη διereύνηση σύναψης δανείου ή αλλιώς ο δήμος θα οδηγηθεί στο Παρατηρητήριο. Παρόμοια συζήτηση, όπως ανέφεραν, είχε γίνει στα τέλη Δεκεμβρίου όταν συζητήθηκε ο προϋπολογισμός και τότε είχαν διατυπώσει τις σοβαρές επιφυλάξεις τους για το σχέδιο που κατατέθηκε στην Αποκεντρωμένη, η οποία και το επέστρεψε με βασικότερη επισήμανση την αδυναμία ισοσκελισμού.

## Ένταξη έργων του Δήμου Αχαρνών στο πρόγραμμα έργων Περιφέρειας Αττικής

- Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση Σχολικών κτιρίων προϋπολογισμού 1,3 εκ. ευρώ.
- Συντήρηση και κατασκευή οδών προϋπολογισμού 1,1 εκ. ευρώ.
- Μελέτη Αντιπλημμυρικής προστασίας κέντρου Δήμου Αχαρνών, προϋπολογισμού 36.900 ευρώ.
- Μελέτη ολοκληρωμένης παρέμβασης στο Δημοτικό Γυμναστήριο Αχαρνών (γήπεδο Αχαρναϊκού) προϋπολογισμού 230 χιλ. ευρώ

ΣΕΛΙΔΑ 7

## Άνασσα για την αντιμετώπιση της ανεργίας στο Δήμο Αχαρνών

## Έρχονται 698 οκτάμηνες θέσεις εργασίας στο Νέο Πρόγραμμα Κοινωνικής Εργασίας

Το προσεχές διάστημα θα υλοποιηθεί και πάλι το Πρόγραμμα Κοινωνικής Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, σε 51 Δήμους σε όλη την Ελλάδα, η επιλογή των οποίων έγινε βάσει του Κοινωνικού τους προφίλ και των αναφορών σχετικά με την ανεργία σε κάθε δήμο.

Ο Δήμος Αχαρνών λόγω του μεγάλου αριθμού εγκεκριμένων θέσεων θα συμμετάσχει στη Β' φάση του Προγράμματος Κοινωνικής Εργασίας.

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, στον Δήμο Αχαρνών θα δοθούν 698 θέσεις και η υλοποίηση της Β' φάσης του προγράμματος αναμένεται να ξεκινήσει σε περίπου 3 μήνες.

Το Πρόγραμμα Κοινωνικής Εργασίας για το 2016 θα είναι 8μήνης διάρκειας (όχι 5μήνης διάρκειας όπως ήταν στο 2015) και οι ωφεληόμενοι θα αξιοποιηθούν σε έργα περιβαλλοντικής αναβάθμισης, σε επισκευές κτιρίων και δομών των Δήμων σε παιδικές χαρές, πάρκα, βιβλιοθήκες κ.ά.

Λεπτομερείς σχετικά με τη διαδικασία, την έναρξη κατάθεσης αιτήσεων και τον τρόπο μοριοδότησης θα ανακοινωθούν σύντομα, από το Δήμο Αχαρνών



## Άκρως πετυχημένη η «ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ» του Συλλόγου Τριτέκνων «Η ΖΕΣΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ»



ΣΕΛΙΔΑ 9

## Παναγιώτης Γρηγοριάδης «Νέα Δύναμη» «Προβλέψαμε το αδιέξοδο της Δημ. Αρχής»



Υπενθυμίζουμε τις θέσεις μας που δημοσιοποιήσαμε πριν ένα χρόνο για την υφιστάμενη κατάσταση.

ΣΕΛΙΔΑ 3


 ΕΛΑΤΟΣ  
 ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ  
 ΛΕΩΦ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 5, ΠΑΡΝΗΘΑ  
 210 2469525  
 15€ - ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ, ΠΑΝΣΕΤΑ  
 ΤΟ ΚΙΛΟ - ΠΟΪΚΙΛΙΑ ΚΡΕΑΤΙΚΩΝ  
 20€ ΤΟ ΚΙΛΟ  
 ΖΥΓΟΥΡΙ


 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ  
 & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (SCRAP)  
 ΑΦΟΙ ΚΙΤΣΑ  
 Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 174  
 ΑΧΑΡΝΕΣ  
 ΤΗΛ.: 210 24.05.955  
 ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΝΙΔΙΟΥ





## Ο Γ. Σγουρός κάνει «COMEBACK» απ' το Μενίδι. Τυχαίο;



Πλήθος δημοσιευμάτων σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο τις τελευταίες μέρες, φέρουν τον Γ. Σγουρό να βρίσκεται σε προχωρημένες συζητήσεις με κορυφαία πρόσωπα της νέας ηγετικής ομάδας της ΝΔ, για να κατέλθει υποψήφιος με τη δεξιά παράταξη στις εθνικές εκλογές όποτε κι αν γίνουν.

Αν και η συμφωνία -όπως μαθαίνουμε- δεν έχει κλείσει, εντούτοις ο πρώην περιφερειάρχης φαίνεται πως ξεκίνησε ήδη... προεκλογική εκστρατεία και μάλιστα απ' το Μενίδι.

Πριν λίγες μέρες, εθεάθη να περπατά παρέα με την Ευρώπη Κοσμίδη, επιτυχημένη πολιτικό μηχανικό και υποψήφια βουλευτή με τη ΝΔ στην Περιφέρεια Αττικής. Δεν είναι τυχαίο που η «γάτα» της πολιτικής σκηνής επέλεξε να συναντήσει την αγαπητή πόντια στην τοπική κοινωνία των Αχαρνών.

Όπως φανερώνει και η φωτογραφία, η βόλτα κατέληξε σε γνωστό καφέ Μπύρος της πλατείας, όπου δεν μπόρεσαν ν' αντασταθούν σε ένα ουζάκι.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον Γιάννη Σγουρό συνδέει χρόνια φιλία με την Ευρώπη Κοσμίδη, που ήταν και επιλαχούσα περιφερειακή σύμβουλος του με μια διόλου ευκαταφρόνητη συγκομιδή 6000 ψήφων.

Λέτε να υπολογίζει σ' αυτούς τους ψήφους ο κ. Σγουρός και στην επιρροή της κας Κοσμίδη στην τοπική κοινωνία;



## ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει ο Νίκος Κακογιάννης  
τέως Διευθυντής του Υπουργείου Υγείας

### Άλλοι εργάζονται, άλλοι ωφελούνται και άλλοι επωφελούνται...

Ο ρόλος και τα πεπραγμένα των διαβόπων, Μη κυβερνητικών οργανώσεων είχαν μέχρι σήμερα προκαλέσει το κοινό αίσθημα και την οργή του Ελληνικού λαού, γιατί κανένας αρμόδιος Υπουργός ή άλλος τις παράγοντας του Δημοσίου δεν έχει τιμωρηθεί για τα σκάνδαλα και έχουν διαπραχθεί σε βάρος του κράτους και του δημόσιου χρήματος. Με πρωτεργάτη της «Αρπαχτής» του Υπουργείου Εξωτερικών προπάντων επί θτείας του Γ. Παπανδρέου, διασπάθισε πολλά εκατομμύρια ευρώ που πήγαν στους πιο απίθανους προορισμούς.

Οι Μ.Κ.Ο. ακόμα και σήμερα είναι αυτές, που βάζουν εμπόδια στην ομαλή λειτουργία της οποιασδήποτε Ελληνικής Κυβέρνησης. Λειτουργούν, ως κράτος εν κράτη, χωρίς να λογοδοτούν σε κανέναν.

Η περίπτωση της ίδρυσης και λειτουργίας των κέντρων προσωρινής κράτησης των λεγόμενων Hot Spots, αθλή και η ειδική προνομιακή μεταχείριση των λαθρομεταναστών έναντι των Ελλήνων έφερε στην επιφάνεια μια άλλη πτυχή του όλου θέματος, το οποίο χρήζει, επιτέλους σύντομης διαδικασίας εκδίκασης υποθέσεων επιχορηγήσεων που ξεπερνούν κάθε τρελό όριο αθλιότητας και φαντασίας. Εδώ μιλάμε για πακτωλό διαχείρισης «μαύρου χρήματος», που ενυθλιώνεται στις τσέπες των επιτηδίων ή που το νέμονται οι ξενόφερτοι και οι πράκτορες διακίνησης των εξασθλωμένων μαζών ή μυστικών μουσουλημάτων πολεμιστών και πρακτόρων.

Όπως θα έχετε παρατηρήσει προσφάτως, οι Ένοπλες Δυνάμεις, τα Σώματα Ασφαλείας και η Εκκλησία σπκνούν σχεδόν όλο το βάρος του προσφυγικού με την ευθύνη, που αρμόζει στους αιώνιους πυλώνες του Ελληνισμού και άλλοι παίρνουν εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ και τα εύσημα Στρατός και Εκκλησία μοιράζουν χιλιάδες μερίδες φαγητού στους πρόσφυγες, αθλή και τα ΦΡΑΓΚΑ διεκδικούν Μ.Κ.Ο. και τα παίρνουν!

Δυστυχώς πολλοί εξ αυτών, που αναρωτιούνται για το «τι κάνει το κράτος» από τους καναπέδες τους, είναι οι ίδιοι που πρεσβεύουν τον διαχωρισμό Κράτους και Εκκλησίας. Είναι αυτοί που υποβαθμίζουν και καταφέρνοντας κατά των Ενόπιων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, του συλλοβήτη της Δημοκρατίας. Θα μπει επιτέλους φραγμός σε αυτή την Εθνική Απάτη;

Δουλειά στους ξένους, ανεργία στους Έλληνες...

Οι Έλληνες τρίβουν τα μάτια τους και βουλιώνουν τα αυτιά τους με αυτά που βλκούν και ακούνε επί των ημερών της «για πρώτη φορά Αριστερής κυβέρνησης». Βεβαίως, οι διάφοροι διεθμιστές, σοσιαλδημοκράτες και άθεοι μηδενιστές του μπαξέ του ΣΥΡΙΖΑ, δεν έκρυβαν όσο ήταν στην αντιπολίτευση τις προθέσεις τους και την αυτοκαταστροφή, που κουβαλούσαν μαζί τους. Αντίθετα, σήμερα κρύβουν τα πάντα και με την μαεστρία της πολιτικής προπαγάνδας μας τα κρύβουν όλα. Ακόμα και αυτά που είναι οφθαλμοφανή και δεν σπκνουν απόκρυψη, λόγω της σοβαρότητας για τη βιωσιμότητα του Ελληνικού Κράτους. Ο χαρακτήρας της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και η ρατσιστική διάθεση, έναντι των Ελλήνων αποκαλύπτεται καθημερινά. Πως οι μόνοι νόμιμοι μετανάστες στην χώρα μας είναι οι Έλληνες, οι οποίοι μεταναστεύουν μαζικά στο εξωτερικό.

Η εκτίμηση αυτή ήρθε να επιβεβαιώσει το αποκαλυπτικό άρθρο της εφημερίδας «Παραπολιτικά» για το σχέδιο της κυβέρνησης για παροχή άδειας εργασίας και παραμονής στις εκατοντάδες χιλιάδες λαθρομετανάστες. Δεν ενδιαφέρει τον ΣΥΡΙΖΑ αθλή και το δεκανίκι των ΑΝΕΛ, οι οποίοι σε μερικές περιπτώσεις πλειοδοτούν γαντζωμένοι στα βουλευτικά έδρανα.

Αποτελεί κοινό μυστικό, ότι από τότε που άρχισε η οργανωμένη ροή των λαθρομεταναστών στην Ελλιάδα από Βορρά και Ανατολάς, οι Έλληνες ένωσαν στο πεσσί τους τη γεύση της ανεργίας με αποκορύφωμα την εποχή του μνημονίου. Παρ' όλα αυτά, όπως αποκαλύπτεται από τις πρόσφατες υπουργικές αποφάσεις παρέχεται στους λαθρομετανάστες η δυνατότητα να βγάλουν κανονικά τα χαρτιά τους και να εργαστούν στην πατρίδα μας, αντικαθιστώντας, έτσι τους Έλληνες εργάτες!

Η παρούσα κυβέρνηση δεν έχει κανένα πρόβλημα να αντικαταστήσει το εγχώριο εργατικό δυναμικό με «πάμφθνο με λαθρομετανάστες, διώχνοντας τους Έλληνες στο εξωτερικό και άλλους νέους να ξεμεροβραδιάζονται στις καφετέριες και το γνωστό «ρητό» «τι έχουν τα έρημα και ψοφάνε» ;

Τρως & Πίνεις  
Όσοο Θες  
με **12€** το άτομο

Βολιώτης

ΜΕΝΙΔΙ  
Γ. Κατσανδρή 1  
Πλατεία Αγίου Γεωργίου  
**210 2400278**  
facebook page: Βολιώτης, Μενίδι

◀ Αναλαμβάνουμε τις Ευχές σας, τις Εορτές σας, Γάμους, Βαφτίσια, κλπ

◀ Πλούσιο μενού: Θαλασσινά, Νηστίσιμα, Ψαρόσουπα, Κρεατικά

Ανοιχτά από το πρωί

Σας περιμένουμε

# ΤΟ ΚΟΥΤΟΥΚΙ ΤΟΥ ΜΑΚΗ

## Ψητοπωλείο - Εστιατόριο - Μεζεδοπωλείο

- Κάθε Παρασκευή και Σάββατο 12 ευρώ το άτομο
- Κάθε Παρασκευή & Σάββατο ζωντανή μουσική



Η αίθουσα διατίθεται για όλες τις Κοινωνικές Εκδηλώσεις!



Μενού: Ορεκτικό ατομικό, Σαλάτα ατομική,  
Κυρίως πιάτο: Επιλογή σας - Άφθονο κρασί

• Διανομή στο χώρο σας  
από 11.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ.

ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ ΑΝΟΙΧΤΑ  
Κάθε Δευτέρα κλειστά

Διεύθυνση: Παύλου Μελά 8  
(Κεντρική Πλατεία Αγ. Βλασίου) - Αχαρνές  
Τηλ. 210 2476287 και 6983 815071

## Τζικας ΑΒΕΕ Εργοστάσιο Επίπλων



Από το 1958  
στο χώρο του επίπλων

Αναζητήστε τα προϊόντα μας, σε όλη τη Ελλάδα με το σήμα γνησιότητας  
Εργοστάσιο/Showroom: Σούδας 11 - Αχαρνές - Τ.Κ. 13679  
Τηλ. : 210 2465043 , 210 2468004. Φαξ.: 210 2460579  
E-mail : info@tzikas.com.gr , infos@tzikas.com.gr, www.tzikas.com.gr

**Noto**  
mobili

by Tzikas

Τάσος  
Βαρελάς

# Βήματα Πολιτισμού

Χριστόφορος  
Τεγεμεντζίδης

Έρευνα, επιμέλεια και παρουσίαση από τον Τάσο Βαρελά με τη συνεργασία του συνθέτη Χριστόφορου Τεγεμεντζίδα, τακτικό μέλος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών.

Μετά τη Δημοτική Φιλαρμονική και τα Συστήματα Προσκόπων - Οδηγών Αχαρνών, παρουσιάζεται από τα "Βήματα Πολιτισμού" το Λύκειο Ελληνίδων.

Στη παρουσίαση αυτή πολύτιμη είναι η συμβολή της Προέδρου του παραρτήματος Αχαρνών του Λύκειου των Ελληνίδων κ. Νίτσας Βαρελά όσο αφορά το φωτογραφικό υλικό αλλά και τη παροχή πληροφοριών για τη δραστηριότητα του ΛτΕ στη πόλη μας. Σημαντικές πληροφορίες συνελέγησαν από την ιστοσελίδα του ΛτΕ στο Διαδίκτυο και από Ενημερωτικά Δελτία.

## Μέρος 1ο

Το Λύκειο των Ελληνίδων (ΛτΕ) ιδρύθηκε το 1911, με εμπνεύστρια και επικεφαλής των 21 ιδρυτικών μελών πρώτη πρόεδρος, τη Καλλιρρόη Παρέν -Σιγανού εκδότρια και πρωτοπόρο του γυναικείου κινήματος.

Το καταστατικό που δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως όριζε ότι οι σκοποί του ΛτΕ είναι:

- Η πρόσδος με τη χειραφέτηση των γυναικών μέσα από τη παιδεία και την εργασία.
- Η υπεράσπιση και προστασία των γυναικών, με προσφορά εκπαιδευτικών προγραμμάτων για άπορες και αναπήριτες γυναίκες, η στήριξη της μητρότητας και του παιδιού.
- Η αναγέννηση και διατήρηση έθιμων και παραδόσεων, χορών, τραγουδιών και παραδοσιακών ενδυμασιών.

Οι δραστηριότητες αυτές στα 105 χρόνια προσφοράς και εθελοντισμού, τιμήθηκαν με Κρατικά ή άλλα βραβεία, με πρώτο αυτό της Ακαδημίας της Αθήνας

## Λύκειο Ελληνίδων



Η παιδική χορευτική ομάδα του Λύκειου Ελληνίδων Ιωαννίνων σε παράσταση στη Σμύρνη

ήδη από το 1937.

Σύμφωνα με το Ετυμολογικό Λεξικό της Ελληνικής του Γ. Μπαμπινιώτη, έκδοση του Κέντρου Λεξικολογίας, η λέξη Λύκειο δεν έχει ετυμολογηθεί με βεβαιότητα, με πολλές εξηγήσεις να φαίνονται σαν πιθανές ρίζες της λέξης.

Δύο από αυτές όμως ταιριάζουν με το γράμμα και τους σκοπούς του πρωτοεμφανιζόμενου σωματείου.

Η πρώτη έχει να κάνει με την ονομασία γυμναστηρίου της Αθήνας από το ομώνυμο γειτονικό ιερό προς τιμή του φωτογενή και λαμπρού, επίθετα του γεννημένου στη Λυκία Θεού του φωτός Απόλλωνα, όπου οι 30 Λυκιάδες κόρες παρθένες μετέφεραν νερό, κοντινό τόπο που και ο Αριστοτέλης συνήθιζε να διδάσκει.

Η δεύτερη προέρχεται από το ουσιαστικό «Λύκη» που σημαίνει το πρωινό φως, τη χαράυγη, ετυμολογία που επίσης συνηγορεί με το πνεύμα του Σωμα-

τείου του ΛτΕ.

Η Καλλιρρόη Παρέν γεννήθηκε το 1861 στη Κρήτη, με τον πατέρα της Στυλιανό Σιγανό να είναι Πρόεδρος της επιτροπής Κρητών προσφύγων στην Αθήνα!

Τεθειώνοντας τη Γαλλική Σχολή και το Αρσάκειο, ανέλαβε τη διεύθυνση του παρθεναγωγείου της Ελληνικής κοινότητας στην Οδησό για δύο χρόνια.

Ο γάμος της με τον Ιωάννη Παρέν δημοσιογράφο και ιδρυτή του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων, έδωσε τη δυνατότητα στην 20χρονη Καλλιρρόη να έρθει σε επαφή με τα πνευματικά, πολιτικά και κοινωνικά ρεύματα της εποχής της, ιδιαίτερα μέσα από το δημοσιογραφικό κόσμο, αφήνοντας ταυτόχρονα πλούσιο λογοτεχνικό έργο.

Το 1887 ίδρυσε το πρώτο γυναικείο έντυπο στην Ελληνική επικράτεια με το τίτλο Εφημερίδα των Κυριών.

Το 1890 συγκρότησε τη Σχολή της Κυριακής για άπορες γυναίκες και νέες.

Το 1893 ίδρυσε την Ένωση υπέρ της χειραφέτησης των γυναικών.

Το 1895 ίδρυσε με τη Ναταλία Σούτσου το Άσυλο της Αγ. Αικατερίνης.

Το 1896 το Άσυλο Ανιάτων στο οποίο παρέμεινε πρόεδρος για πολλά χρόνια και την Ένωση των Ελληνίδων, Σωματείο εκπαιδευτικού χαρακτήρα.

Το 1898 το Πατριωτικό Σύνδεσμο, μετέπειτα ΠΙΚΠΑ. Η ίδρυση του ΛτΕ αποτέλεσε τη κορωνίδα του έργου της Καλλιρρόης Παρέν.

του της Καλλιρρόης Παρέν.

Το ΛτΕ ξεκίνησε τη πορεία του με 131 μέλη και 3 τμήματα.

Σήμερα έχει 22 τμήματα στην Αθήνα, 50 παραρτήματα σε όλη την Ελλάδα και 17 γραφεία στο εξωτερικό με συνολικά πάνω από 15.000 μέλη.

Στα 105 χρόνια της ιστορικής του πορείας έχει συμβάλει πέρα από τις καταστατικές του αξίες και στόχους, στην αντιμετώπιση ειδικών αναγκών στη διάρκεια των Βαλκανικών πολέμων, με νοσοκομειακό εξοπλισμό και εκπαίδευση νοσοκόμων στον Ελληνοϊταλικό πόλεμο, στη παροχή συσσιτίων στα χρόνια της κατοχής, κινητοποίηση για διεθνή υποστήριξη των Κυπρίων μετά τη Τουρκική εισβολή και άλλες κινήσεις ανθρωπιστικής βοήθειας στο εξωτερικό

Η χωρίς διακοπή από την ίδρυση μέχρι σήμερα, της προσπάθειας για την αναγέννηση και διατήρηση έθιμων και παραδόσεων, οι δραστηριότητες παραδοσιακές τέχνες - χορός, μουσική, ενδυμασία, οικοτεχνία, χειροτεχνία - παραμένουν στην πρωτοπορία του ενδιαφέροντος του ΛτΕ.

Το έργο αυτό συντελείται με τη διοργάνωση εκθέσεων, σεμιναρίων και συνεδρίων, έκδοση έντυπων και ψηφιακών δίσκων, τη πραγματοποίηση παραστάσεων και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, την ίδρυση Μουσείου Ενδυμασίας, τη προώθηση της έρευνας.

Σημαντικοί υποστηρικτές και συνεργάτες του ΛτΕ υπήρξαν οι Μανώλης Καλομοίρης και Νίκος Σκαθκώτας, ο Γρηγόριος Ξενόπουλος, ο Γιάννης Τσαρούχης, ο Φώτης Κόντογλου κ.ά.

Συνεχίζεται...

Η στήλη αυτή είναι ανοιχτή σε παρατηρήσεις, προτάσεις και συνεργασίες, προσθήκη νέου υλικού, φωτογραφιών ή συμπλήρωση από τυχαίες ή λόγω άγνοιας παραλείψεις ονομάτων και γεγονότων μέσω του e-mail: tassosvarelas@gmail.com

## ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΛΥΚΕΙΟΥ

Το φροντιστήριο «ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ Κ. - ΝΙΚΑ Χ.» σας προσκαλεί στο σεμινάριο επαγγελματικού προσανατολισμού με θέμα:

«Παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού συστήματος - Αναλυτική παρουσίαση Πανεπιστήμια - ΤΕΙ και η σύνδεσή τους με την αγορά εργασίας»

Το σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 8 Μαΐου 2016**, στις **17:00** στο αμφιθέατρο του φροντιστηρίου, απευθύνεται σε μαθητές **Λυκείου** και γονείς μαθητών, που επιθυμούν περαιτέρω ενημέρωση για τον επαγγελματικό προσανατολισμό των παιδιών τους.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει τις εξής θεματικές ενότητες:

- Νέο σύστημα πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
- Ομάδες Προσανατολισμού (πρώην Κατεύθυνσης)
- Επιστημονικά Πεδία Εξειδίκευσης
- Επαγγελματικά Δικαιώματα Σχολών
- Στρατιωτικές Σχολές
- Μεταπτυχιακά Προγράμματα - τι αξίζει να γνωρίζετε
- Προοπτικές της κάθε σχολής- Η αγορά εργασίας



**ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ Κ.  
ΝΙΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

η εξέλιξη των φροντιστηρίων

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: ORIENTUM - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: -Κ. Ελένη Παναγιωτίδου, Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού και συγγραφέας του βιβλίου «Πάμε Πανεπιστήμιο 2016»

Σακελλαρίου 2 & Δεκελείας 2, κεντρική πλατεία Αχαρνών 136 73, Αχαρνές  
Τ. 210 2461236 - E. mpoutsikos.ekseliksi@gmail.com

## Ποιες μελέτες κι έργα για τις Αχαρνές εντάχθηκαν στο πρόγραμμα της Περιφέρειας

Νέα έργα και μελέτες, για το Δήμο Αχαρνών, εντάσσονται στο πρόγραμμα εκτελεστέων έργων 2016 της Περιφέρειας Αττικής μετά την έγκριση αναμόρφωσης του, στη συνεδρίαση της 5ης Απριλίου 2016.

Πλήρη ανταπόκριση και απόλυτη στήριξη από την Περιφέρεια Αττικής βρήκαν οι διεκδικήσεις του Δήμου Αχαρνών για την ένταξη σημαντικών έργων υποδομής, όπως αντιπλημμυρικά, αποκατάσταση οδικού δικτύου, επισκευές στα σχολεία και αναβάθμιση του γηπέδου του Αχαρνάικου, στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής.

Στη συνάντηση εργασίας του Δημάρχου Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβού με την Περιφερειάρχη Αττικής κ. Ρένα Δούρου την Τετάρτη 30 Μαρτίου συζητήθηκαν οι τελευταίες εκκρεμότητες για την ένταξη έργων και μελετών που αφορούν τον Δήμο Αχαρνών στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων 2016 της Περιφέρειας Αττικής.

Στη συνάντηση παραβρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Πέτρος Φιλίππου, ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Χρήστος Καραμάνος, ο Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού

και Υποδομών της Περιφέρειας Κωνσταντίνος Φλώρος και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Αχαρνών Θανάσης Κατσιγιάννης.

Πιο συγκεκριμένα στα νέα έργα του Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων 2016 της Περιφέρειας Αττικής εντάσσονται τα:

Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση Σχολικών κτιρίων και προαύλιων χώρων του Δήμου Αχαρνών, προϋπολογισμού 1,3 εκ. ευρώ

Συντήρηση και κατασκευή οδών του Δήμου Αχαρνών, προϋπολογισμού 1,1 εκ. ευρώ

Μελέτη Αντιπλημμυρικής προστασίας Κέντρου Δήμου Αχαρνών, προϋπολογισμού 36.900 ευρώ

Μελέτη οδοκλιρωμένης παρέμβασης στο Δημοτικό Γυμναστήριο Αχαρνών (γήπεδο Αχαρνάϊκού) με σκοπό την αναβάθμισή του, προϋπολογισμού 230.000 ευρώ.

Ενταγμένα έργα του Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων είναι τα εξής:

Κατασκευή αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων στην περιοχή Λυκότρυνας ανατολικά της οδού Φιλαδέλφειας μέχρι ρέματος Αχαρνών προϋπολογισμού 1,825 εκ. ευρώ  
Συμπλήρωση μελέτης ανάπλασης κέ-

ντρου Αχαρνών και εκπόνηση Σχεδίου Ολοκληρωμένης Αστικής Παρέμβασης (ΣΟΑΠ) προϋπολογισμού 200.000 ευρώ

Μελέτη έργων ανάσχεσης στον ορεινό όγκο της Πάρνηθας προϋπολογισμού 80.000 ευρώ. Το έργο αφορά τις παρεμβάσεις ορεινής υδρονομίας στην Πάρνηθα με σκοπό την ανάσχεση των μεγάλων όγκων νερού από την Πάρνηθα.

Όπως σημειώνεται στο σχετικό Δελτίο τύπου του Δήμου, υπήρξε πλήρης ανταπόκριση και στήριξη από την Περιφέρεια στα αιτήματα της δημοτικής αρχής, ενώ ο κ. Κασσαβός στη δήλωσή του αναφέρει ότι: «Στο πρόσωπο της Περιφερειάρχη Αττικής κυρίας Ρένας Δούρου ο Δήμος Αχαρνών αναγνωρίζει έναν χρήσιμο και αποτελεσματικό σύμμαχο για να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις ετών σε σημαντικά έργα υποδομής. Η ένταξη των έργων και των μελετών στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων 2016 της Περιφέρειας Αττικής αποτελεί την αφετηρία ενός ακόμη μαραθωνίου εργασίας ώστε να ξεκινήσει η υλοποίηση των έργων που θα βελτιώσουν σημαντικά την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας».

## «ΑχαρΝΕΩΝ Ελπίδα»: Όχι στο Δάνειο των 9,9 εκατ ευρώ



Ο Δημοτικός σύμβουλος και επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΑχαρΝΕΩΝ Ελπίδα», Σπύρος Βρεττός διαφώνησε με το σκεπτικό που έθεσε η πλειοψηφία της Δημοτικής Αρχής και αποφώνησε τη διερεύνηση σύναψης δανείου ή αλλιώς ο Δήμος θα οδηγηθεί στο Παρατηρητήριο. Αναλυτικά η τοποθέτηση του έχει ως εξής:

«Όσα χρόνια είμαι δημοτικός σύμβουλος γνωρίζω ότι εγκρίνεται μια ΚΥΑ για το πως θα καταρτιστεί ο προϋπολογισμός. Η αλήθεια είναι ότι εδώ κι οκτώ χρόνια εγγραφόταν το ποσό όχι γιατί το θέλαμε αλλιώς καθ' υπόδειξη του ορκωτού λογιστή. Εγώ δεν μπαίνω σε κανένα δίλημμα. Δε συμφωνώ να πάρει δάνειο ο δήμος Αχαρνών. Είναι προτιμότερο να επανεξετάσουμε τον προϋπολογισμό για να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε».

Ως παράδειγμα ο κ. Βρεττός έφερε τον κωδικό για τις απαλλοτριώσεις που από 5 εκατομμύρια που είχε προϋπολογιστεί τον Δεκέμβρη κατέβηκε στα 2 εκ.200 χιλιάδες στο νέο σχέδιο προϋπολογισμού, αναρωτώμενος για το πως μειώθηκε το ποσό κατά 3 εκατομμύρια και θέτοντας το ερώτημα αν μπορεί να συμβεί κάτι παρόμοιο με άλλους κωδικούς.

## Η νέα ιστοσελίδα της Ι.Λ.Ε.Α www.ilea.gr

Με σεβασμό απέναντι στην Ιστορία και την παράδοση του τόπου και των ανθρώπων του, εισάγεται μια καινούργια αισθητική προσέγγιση • πιο απλή και αφαιρετική, αληθιά το ίδιο καθαίσθητη και εθικαστική. Ακολουθούνται οι σύγχρονες φόρμες των ιστοσελίδων των περισσότερων ελληνικών ιστορικών και λαογραφικών ιδρυμάτων και μουσείων.

Το νέο logo και το νέο μοτίβο βασίζονται στο γνωστό σε όλους μας «φούντι» και το κύριο σχέδιο του, τον μαστραπά. Τα περίτεχνα και πολύχρωμα σχέδια δίνουν τη θέση τους σε 3 βασικά χρώματα και σχήματα που με την απλότητά τους καθλούν τον χρήστη να ανακαλύψει από κοντά τον πλούτο της φορεσιάς και τη χρωματική και σχηματική πανδαισία των κειμηλίων.

Η γνωριμία με το Μουσείο, τις συλλογές, τις εκθέσεις και τις δραστηριότητες της Ι.Λ.Ε.Α γίνεται έτσι άμεση εύκολη και γρήγορη για τους χρήστες του Internet και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης που συνδέονται μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή, κινητού ή tablet.

Οι συντελεστές της ιστοσελίδας εργάστηκαν εθελοντικά για να φτάσουν σε αυτό το αποτέλεσμα αφιερώνοντας μεγάλο μέρος του ελεύθερου χρόνου τους.

Αφού επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας, μην παραλείψετε να μας στείψετε την προσωπική σας άποψη/feedback, σχόλια και παρατηρήσεις που χρειαζόμαστε για να τη βελτιώσουμε. Άλλωστε μεταξύ της Ι.Λ.Ε.Α., του Μουσείου και της κοινωνίας πρέπει να υπάρχει ένας συνεχής διάλογος που θα μας οδηγήσει στα βέλτιστα αποτελέσματα.

Συντελεστές της ιστοσελίδας:

Ανάπτυξη και Υλοποίηση ιστοσελίδας: Ιωάννης Δημόπουλος  
Φωτογραφικό Υλικό και Μορφοποίηση ιστοσελίδας: Δημήτρης Δημόπουλος

Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Ειρήνη Ελευθεριάδη, Ανθή Μαραγκού

Επιμέλεια Κειμένων: Ρένα Λίση, Μαργαρίτα Κλαδιά Φιλοξενία ιστοσελίδας: Βασίλης Τάσης  
Κατοχύρωση του domain: Χρήστος Τζώρτζης  
Αρχικό Hosting του ιστότοπου: Χρήστος Μπερέτας

## Ο Ηλίας Ζητούνης ορκίστηκε Δημοτικός Σύμβουλος



Στο Δημαρχείο Αχαρνών τελέστηκε η ορκωμοσία του νέου Δημοτικού Συμβούλου κ. Ηλία Ζητούνη, από τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβό.

Ο κ. Ζητούνης έχει σπουδάσει Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, είναι επιχειρηματίας και στο Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών αντικαθιστά την Παναγιώτα Σεληνά η οποία παραιτήθηκε για επαγγελματικούς λόγους.

Ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Γιάννης Κασσαβός ευχήθηκε στο νέο Δημοτικό Σύμβουλο ο οποίος προέρχεται από την Εκλογική Περιφέρεια των Θρακομακεδόνων, καλή επιτυχία και καλή δύναμη στο έργο του και τον διαβεβαίωσε ότι θα είναι δίπλα του και θα στηρίξει κάθε πρωτοβουλία που έχει σαν στόχο το όφελος των συμπολιτών μας και την πρόοδο της πόλης.

## Δωρεάν εξετάσεις πελματογραφήματος σε διημερίδα για τη σκελετική υγεία

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αχαρνών και το Τμήμα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Σκελετικής Υγείας «Πεταλούδα», θα πραγματοποιήσουν 2ήμερη εκδήλωση για τη σκελετική υγεία.

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Μεγαλώνω σωστά» και θα περιλαμβάνει δωρεάν εξετάσεις πελματογραφήματος από εξειδικευμένους επιστήμονες.

Η εξέταση πελματογραφήματος αναλύει τη στάση και τη βάρδια του ατόμου και είναι μια σημαντική εξέταση για ανθρώπους που πάσχουν από συγκεκριμένες παθήσεις όπως διαβήτη, ρευματοπάθειες, σκλήρυνση κατά πλάκας και άνθρωποι με νευρολογικές και

ορθοπαιδικές παθήσεις

Η πρόσκληση στην εκδήλωση και η δυνατότητα εξέτασης αφορά άτομα κάθε ηλικίας.

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν την Δευτέρα 18 Απριλίου και την Τρίτη 19 Απριλίου 2016, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου από τις 15:00 έως τις 19:00 μόνο κατόπιν ραντεβού.

Οι μαθητές που επιθυμούν να εξεταστούν θα πρέπει να συνοδεύονται από γονέα ή κηδεμόνα.

Πληροφορίες και ραντεβού στα τηλέφωνα: 2132123106 κα Μερόπη Σαράντου και 2132123130 κα Φανή Κουμπούρη.

## Μετρήσεις ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στον Δήμο Αχαρνών

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Δήμου Αχαρνών με την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (Ε.Ε.Α.Ε.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και μέσω του Εθνικού Παρατηρητηρίου Ηλεκτρομαγνητικών Πεδίων, είναι δυνατή η ενημέρωση των κατοίκων για τις τιμές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας από 4 σταθμούς μέτρησης εντός των ορίων του Δήμου Αχαρνών.

Οι 4 σταθμοί μέτρησης μετρούν την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβο-

ηλίας από σταθμούς κεραίων όλων των ειδών και έχουν τοποθετηθεί στις περιοχές: Νεάπολη, Κόκκινος Μύλος, Κεντρικό Μενίδι και Θρακομακεδόνες.

Βάσει του σχεδιασμού οι σταθμοί μέτρησης είναι δυνατό να εγκατασταθούν και σε άλλες περιοχές του Δήμου, με στόχο τον διαρκή έλεγχο της τήρησης των θεσμοθετημένων ορίων ασφαλείας έκθεσης του κοινού στα ηλεκτρομαγνητικά πεδία.

# Φωτορεπορτάζ εκδηλώσεων Δεκαπενθημέρου



Ημερίδα ενημέρωσης των Διευθυντών των Δημοτικών Σχοδείων του Δήμου Αχαρνών και εκπροσώπων των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων για τις Κοινωνικές Δομές και τις κοινωνικές δράσεις του Δήμου Αχαρνών, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου Αχαρνών την Τρίτη 7 Απριλίου το πρωί.

Η ημερίδα διοργανώθηκε σε συνεργασία, των Σχολικών Συμβούλων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, της Διεύθυνσης Κοινωνικής πολιτικής του Δήμου Αχαρνών, του Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Αχαρνών «Διέξοδος» και της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Αχαρνών.

Την ενημέρωση των Διευθυντών των Δημοτικών Σχοδείων

του Δήμου Αχαρνών και των εκπροσώπων των Συλλόγων γονέων για τις συμβουλευτικές δράσεις, τις ομάδες γονέων, παιδιών και εκπαιδευτικών που υλοποιεί το Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Αχαρνών «Διέξοδος», έκανε η επιστημονικά υπεύθυνη του κέντρου κα Γιάννα Ιωάννου.

Ενώ η ενημέρωση για τις κοινωνικές δομές του Δήμου Αχαρνών, τις δράσεις τις δυνατότητες και τις πρωτοβουλίες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, έγινε από την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής κ. Ελένη Σαχσανίδου, την προϊσταμένη του Τμήματος Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας κ. Φανή Κουμπούρη και την Κοινωνική Λειτουργό του Δήμου Αχαρνών κ. Αθανασία Παπαχρήστου.

Στην ημερίδα ενημέρωσης παραβρέθηκε ο πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Κώστας Καρυδάκης και οι Σχολικοί Σύμβουλοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κα Σπυριδούλα Κιариάκη, κα Μαρία Παρδάλη και ο κ. Ανδρέας Ζεριώτης.

Με αφορμή την ημερίδα ενημέρωσης για τις Κοινωνικές Δομές και τις κοινωνικές δράσεις του Δήμου Αχαρνών ο Δήμαρχος κ. Γιάννης Κασσαβός δήλωσε: «Η αντιμετώπιση κοινωνικών φαινομένων και συμπεριφορών των μαθητών μας απαιτεί συνεργασία όλων των Κοινωνικών υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται στον Δήμο Αχαρνών».

## Ξανά Πρόεδρος της ΔΗΜ.Τ.Ο. ΑΧΑΡΝΩΝ - ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ, η Γεωργία Βλάχου



Πρόεδρος της ΔΗΜ.Τ.Ο.ΑΧΑΡΝΩΝ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ για τρίτη συνεχή φορά εξελέγη η Γεωργία Βλάχου, η οποία ευχαριστεί τον κόσμο αλλιά και τους συνυποψηφίους της, με λόγια από καρδιάς:

*Φίλες και φίλοι.*

*«Θέλω να σας ευχαριστήσω όλες και όλους για τις ευχές σας και την Στήριξη σας. Εύχομαι και εγώ προσωπικά σε όλες τις αγαπημένες μου φίλες συγχαρητήρια για την εκλογή τους. Και σε όλους τους υποψηφίους φίλους μου συγχαρητήρια για την εκλογή τους και καλή δουλειά. Η Παράταξη χρειάζεται δουλειά και να είμαστε παρών κάθε μέρα και ώρα και όχι μόνο όταν βλέπουμε εξουσία να κάνουμε εμφάνιση και να θυμόμαστε την Παράταξη. Σας ευχαριστώ πολύ μέσα από την καρδιά μου !!!!!*

Ο ιστορικός Δήμος Αχαρνών συμμετέχει στην Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων μαζί με πλήθος δήμων από όλη την Ελλάδα, ύστερα και από την υπογραφή της ιδρυτικής πράξης της αμφικτυονίας από τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβό.

Η εκδήλωση για την υπογραφή της ιδρυτικής πράξης της Αμφικτυονίας Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων από τους Δημάρχους των δήμων μελών, πραγματοποιήθηκε στο Μουσείο της Ακρόπολης παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε, η Πρόεδρος της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της Ουνέσκο κυρία Αικατερίνη Τζιτζικώστα και ο πρόεδρος της Κίνησης στην Ελλάδα κ. Τζού Σιαοσί.



## Γευσιγνωσίες Επιλεγμένων Κρασιών και Αποσταγμάτων στο ΓΕΥΣΕΙΣ ΖΩΗΣ με υπογραφή «ΟΙΝΟΠΩΛΕΙΟ ΜΙΧΑ»



Ο γνωστός οινολόγος, Γιάννης Μίχας, περισσότερο κεφάλτος από ποτέ μας καθοσφρίζει στο θαυμαστό κόσμο του κρασιού!!  
Αξίζει μια βόλτα στην Πάρνηθος 43 - Τηλ. 210 2467576

## Εσωκομματικές εκλογές Νέας Δημοκρατίας Μονομάχησαν και βγήκαν νικήτριες Γεωργία Βλάχου και Γεωργία Δαθακώστα

Με αυξημένη συμμετοχή ολοκληρώθηκαν οι εσωκομματικές εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου της Δημ. Τοπικής Οργάνωσης της ΝΔ στις Αχαρνές.

Εκτός από Πρόεδρο τα μέλη του κόμματος έπρεπε να επιλέξουν και τα μέλη που θα συμμετάσχουν στην Τοπική Οργάνωση, καθώς επίσης και τους συνέδρους που θα παραστούν στο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας.

Νικήτρια της εκλογικής διαδικασίας αναδείχθηκε η νυν Πρόεδρος Γεωργία Βλάχου με 343 σταυρούς έναντι της Γεωργίας Δαθακώστα που συγκέντρωσε 334 σταυρούς.

Ψήφισαν 697 εκ των οποίων 20 κρίθηκαν άκυρα και 677 έγκυρα.

Για το Συμβούλιο των Αχαρνών μέλη εκλέχθηκαν οι: Λουμάκος 266, Χριστακόπουλος 219, Γαλιώτης 131, Καθατζής 129, Γκίκα Ευθ. 113, ενώ πρώτος στην ΟΝΝΕΔ ο Καθατζής Αναστάσιος.

Για τους Θρακομακεδόνες οι: Βλάχοδη-



μος 103, Πλατυπόδης 84, Οικονόμου 56 και Κριτσιμά 29.

Σύνεδροι εκλέχθηκαν οι: Βλάχος 286, Βλάχοδήμος 279, Λουμάκος 270, Χριστακόπουλος 235, Δαθακώστα 174, Θεοδώρου 145, Καθατζής 177, Νοτά-

κης 163, Φράγκος Αν. 124, Φράγκος Δ. 120, Οικονόμου 107 και Κατάρης Αν. 80.

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η υποψήφια πρόεδρος της ΔΗΜ.Τ.Ο. Αχαρνών και Θρακομακεδόνων, Γεωργία Δαθακώστα και τα μέλη της ομάδας μου, ευχαριστούμε πολύ τους πολίτες των Αχαρνών που μας τίμησαν με την ψήφο τους και υποσχόμαστε ότι θα τους εκπροσωπήσουμε επάξια για το ρόλο που μας επέθεξαν.





# Φωτορεπορτάζ εκδηλώσεων Δεκαπενθημέρου



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η θεματική εκδήλωση «Ημέρα Καριέρας» του Συλλόγου Τριτέκνων Ανατολικής Αττικής «Η Ζεστή Αγκαλιά» με σκοπό την ενημέρωση -πρωτίστως- των μαθητών σε θέματα όπως: Επιλογή Επαγγέλματος, Αγορά Εργασίας, Συμπλήρωση Μηχανογραφικού καθώς και Επαγγέλματα που θα έχουν ζήτηση την επόμενη 10ετία.

Στην έναρξη της εκδήλωσης η πρόεδρος Μαρία Χρ. Ναυροζίδου, καλωσόρισε όλους τους παρευρισκόμενους και τόνισε πως, ο σύλλογος ήταν ανοιχτός τα τελευταία 8 χρόνια και θα συνεχίσει να είναι σε προτάσεις επωφελείς για το κοινωνικό σύνολο. «Στο πλαίσιο αυτό δεχθήκαμε μια πρόταση από την Ακαδημαϊκή Εκπαίδευση - το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου καθώς και την εταιρεία συμβουλευτικής και σταδιοδρομίας ORIENTUM για την διεξαγωγή της ημερίδας από κοινού με θέμα :

«ΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ , ένα θέμα μείζονος σημασίας στις μέρες μας για την ανησυχία των παιδιών μας»



Από την πλευρά της Ακαδημαϊκής Εκπαίδευσης, του Κέντρου Μέσης Εκπαίδευσης, ο κ. Γιώργος Μιχαηλίδης στάθηκε στο σημαντικό ρόλο που παίζει η ενημέρωση και η γνώση στην επιλογή επαγγέλματος. Αναφέρθηκε, μάλιστα, σε επαγγέλματα που αν και θεωρούνται κορεσμένα συνεχίζουν να προσφέρουν επαγγελματικές δυνατότητες στους κατόχους τους.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, M.Sc.



– Υπεύθυνος Διοίκησης και Συνιδρυτής της ORIENTUM Νίκος Παυλάκος ο οποίος μοιράστηκε «μυστικά» και αλήθειες με τους παρευρισκόμενους όχι μόνο για τη σωστή επιλογή σχολής αλλά και για μια σειρά θεμάτων όπως: η οργάνωση της μελέτης, οι προοπτικές της κάθε σχολής, τα μεταπτυχιακά προγράμματα όπως και τα επαγγελματικά δικαιώματα κάθε σχολής.



## ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΙΛΙΟΥ - ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ΙΕΡΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σαμψούντος και Βενιζέλου, Άγιος Πέτρος, Αχαρναί,  
Τηλ. : 210 2465635, 6977 627625, Φαξ: 210 2465635

### ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Τα Ιερά λείψανα του Οσίου Σεραφεΐμ του Σαρώφ βρίσκονται μόνιμα σε διαρκεί προσκλήνυμα στον Ιερό Ναό μας Παναγία Σουμελά – Αχαρνών.  
Καθώς επίσης και η Ιερά εικόνα ΙΝΑ ΩΣΙΝ ΕΝ.

Εκ του Ι.Ν.



**ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ**  
**ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ**  
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ



από το 1980

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**  
**ΤΗΛ. 210 2448819**  
www.akadimaikiekpaidefsi.gr

Πάρνηθος και Παγκάλου 1 – Αχαρνές . Τ.κ. 13674 . Τηλ. 210 2448819)



# ΜΟΝΤΕΣΣΟΡΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Τατοΐου 201 ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ - 210.8169522, 210.8169597 - www.montessori.gr - www.paidagogiki.gr

60  
Χρόνια



Τα ΜΟΝΤΕΣΣΟΡΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ λειτουργούν στη Βαρυμπόμπη, σε καταπράσινη έκταση με δεκάδες πεύκα. Έχουν την έγκριση του Υπ. Παιδείας για να λειτουργούν με μοντεσσοριανό σύστημα και είναι αναγνωρισμένα από το Association Montessori International. Ένα σχολείο ζεστό, οικογενειακό, με πολύ προσιά διδάκτρα. Μελέτη των μαθημάτων της επόμενης ημέρας. Μεταφορά με ιδιότητα, κίτρινα σχολικά λεωφορεία.

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ

- Μοντεσσοριανό εποπτικό υλικό
- Διαδραστικοί πίνακες
- Ηλεκτρονικοί υπολογιστές
- Αγγλικά • Ιταλικά • Γαλλικά • Γερμανικά
- Ακαδημία ποδοσφαίρου • Μπάσκετ • Βόλεϊ
- Σκάκι • Στίβος • Πινγκ-πονγκ
- Μουσική σε επίπεδο Ωδείου
- Μορφωτικές επισκέψεις
- Ελληνικοί χοροί • Ρυθμική • Θέατρο • Ιππασία

## ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

- Ασκήσεις αισθήσεων και πρακτικής ζωής
- Μοντεσσοριανό παιδαγωγικό υλικό
- Θεατρικό παιχνίδι
- Χορός
- Κουκλοθέατρο
- Αγγλικά
- Μουσική με όργανα

Μοντεσσοριανό υλικό



Προσχολική Αγωγή



**ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ** : Τα Μοντεσσοριανά Σχολεία και η Ελληνοαγγλική Αγωγή, με πάνω από 50 χρόνια παρουσίας στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, συνεχίζουν το παιδαγωγικό τους όραμα και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση με το γυμνάσιο "ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ένα σχολείο που καλλιεργεί στο μαθητή στόχους, αξίες και ήθος. Αγγλικά - Γερμανικά - Γαλλικά - Ιταλικά.

**Πληροφορική - Πτυχία** στην πληροφορική και στις ξένες γλώσσες - Εργαστήριο πληροφορικής - Εργαστήριο Φυσικής - Χημείας.

Γήπεδα με χλοοτάπητες μπάσκετ, βόλεϊ, ποδοσφαίρου - Διαδραστικοί πίνακες - Πινγκ-πονγκ - Ιππασία - Παραδοσιακοί και μοντέρνοι χοροί - Χορωδία Μορφωτικές επισκέψεις - Θεατρικές εκδηλώσεις - Σκάκι (διακρίσεις σε πανελλήνιο επίπεδο).

**ΔΗΚΕΑ**  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΧΑΡΝΩΝ

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ**

**ΜΠΑΛΕΤΟ**

**ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ - ΛΑΤΙΝ ΧΟΡΟΙ**

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ & ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ**

**ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ**

**ΚΕΡΑΜΙΚΗ**

**ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ**

**ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ**

**ΠΛΕΚΤΟ**

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ**

**ΚΟΣΜΗΜΑ**

**ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ**

ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΑ  
-και-  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ  
Τμήματα 2015-2016

Δημοτικό Ωδείο εγγραφές από 20ευρώ  
Ειδικές χαμηλές τιμές για ευπαθείς ομάδες (άνεργοι, πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες κλπ)  
Πολλά νέα τμήματα

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΧΑΡΝΩΝ (ΔΗ.Κ.Ε.Α.)  
Πλατεία Αγ. Νικολάου 3, Αχαρνές - τηλ.: 210 2478 505-507  
Κτήριο οδού Αρχαίου Θεάτρου: 210 2404730

www.dikeacharnon.gr  
dikeacharnon@yahoo.gr

# VC

Varibobi Club  
κτμήμα εκδηλώσεων



## Ονειρευτείτε μαζί μας!!!



Ορφέως & Παλαιάς Χαηκίδος - Βαρυμπόμπη

Τηλ.: 210 2435161, - Κιν.: 6974037061

e-mail: info@varibobiclub.gr - www.varibobiclub.com - www.varibobiclubradio.com

- Το κτήμα Varibobi Club βρίσκεται στο ωραιότερο σημείο της περιοχής Βαρυμπόμπης, μέσα σε ένα παρθένο δάσος, ενώ ταυτόχρονα το ειδυλλιακό τοπίο προσθέτει μια εξαιρετική πινελιά.

- Το κτήμα Varibobi Club αποτελείται από εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, καθώς και ένα παρεκκλήσι μέσα σε μια τεράστια έκταση 20 και πλέον στρεμμάτων.

- Μοναδικός, τεράστιος χώρος με έναν πανέμορφο κήπο όπως και μια μεγάλη λίμνη με ένα ρομαντικό γεφυράκι, τα οποία προσφέρουν μια ονειρεμένη εκδήλωση. Ο εξωτερικός χώρος μπορεί να φιλοξενήσει έως και 600 άτομα.



## Auto Club α.ε.



Η Autoclub αε είναι επίσημος έμπορος και εξουσιοδοτημένος επισκευαστής του επίσημου δικτύου της Volkswagen επιβατικών και επαγγελματικών οχημάτων, στην Ελλάδα από το 2001. Είναι μέλος του ομίλου εταιρειών Fischer, που δραστηριοποιείται με επιτυχία στον κλάδο του αυτοκινήτου από το 1992.

Η Autoclub αε είναι πιστοποιημένη με ISO 9001/2000 για όλες τις δραστηριότητες της και είναι προσηλωμένη στην ικανοποίηση των κατόχων αυτοκινήτων VW μέσα από την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου.

■ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■ SERVICE ■ ΑΝΤΑΜΜΑΚΤΙΚΑ ■ ΦΑΝΟΒΑΦΕΙΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Θεσσαλονίκης 64 Ν. Φιλαδέλφεια. Τ.Κ. 14342

Τηλ. 210 2589500-10-20 . Fax: 210 2589998

e-mail: sales1@vwautoclub.gr - site: www.vwautoclub.gr

**ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΜΝΗΜΕΣ**

**40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**



Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Απριλίου 2016 και ώρα 09.00 π.μ., 40/ ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου - Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής του ποθουαγαπημένου μας Συζύγου, Πατέρα, Αδελφού, Εξαδέλφου και Θείου

**ΦΙΛΑΡΕΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΜΑΡΙΝΗ**

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Δήμητρα  
Η ΚΟΡΗ ΤΟΥ: Αικατερίνη  
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ : Λεωνίδα και Άννα Μαρίνη,  
Αναστάσιος και Τριάδα Αλεπού,  
Σταυρούλα χήρα Λουκά Σπυροπούλου

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΤΑ ΕΞΑΔΕΛΦΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο κυλικείο του ΝΑΟΥ

**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**



Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 10 Απριλίου 2016 και ώρα 09.30 π.μ., ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αχαρνών, για την ανάπαυση της ψυχής του ποθουαγαπημένου μας, Συζύγου, Πατέρα, Αδελφού και Θείου

**ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛ  
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
(ΠΑΤΟΥΣΑΣ)**

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Γαρυφαλιά  
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αθανάσιος και Κλειώ Ζέρβα, Δημήτριος και Ιωάννα Καμπούλη,  
Γεώργιος και Λαμπρινή Σταύρου

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ : Αυγουστής Σταύρου και Κωνσταντίνα Στρεμμένου

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Οι οικογένεια θα δεχθεί το συλλυπητήρια στο Κυλικείο του Ναού

**40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**



Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Απριλίου 2016 και ώρα 09.30 π.μ. 40/ ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στις Αχαρνές, για την ανάπαυση της ψυχής της ποθουαγαπημένης μας Μητέρα, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ χήρας  
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΖΑΡΗ**

(Το γένος Κων/νου Πηγαδά)

Τα Τέκνα: Ευάγγελος και Κωνσταντίνα, Κωνσταντίνος και Ελένη  
Τα Εγγόνια: Νικόλαος, Αλεξάνδρα

Τα Αδέλφια: Αγγελική χήρα Ηλία Μαρίνη, Ιωάννα και Ευάγγελος Μίχας, Φανή χήρα Παναγιώτη Γκολλέμη, Ιωάννης και Σωτηρία Λαζαρή, Κωνσταντίνα χήρα Δημητρίου Ντούρου.

Οι Θείοι, οι Θείες, τα Εξαδέλφια, τα Ανίψια, οι Λοιποί Συγγενείς.  
Η οικογένεια θα δεχθεί τα συλλυπητήρια στο κυλικείο (αίθουσα) του Ναού.

**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**



Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου 2016 και ώρα 9:30 π.μ στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αχαρνές, ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της ποθουαγαπημένης μας Μητέρας, Γιαγιάς, Προγιαγιάς Αδελφής και Θείας

**ΜΑΡΙΑΣ(χήρας)  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΟΥΝΤΑ**

ΤΑ ΤΕΚΝΑ: Αναστάσιος και Μελίνα, Αικατερίνη και Χρήστος Κατσαρέλης  
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Σοφία Κατσαρέλη, Αλεξάνδρα και Δημήτρης Αρακούλης  
Μαίρα και Παναγιώτης Βουτσάς, Στυλιανός και Φωτεινή Τούντα

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ελένη (χήρα) Αθανασίου Κατράνη  
Αργυρώ και Αναστάσιος Νίκας, Αλέξανδρος και Μυρσίνη Φυτά  
Αγγελική (χήρα) Ιωάννου Φυτά, Αναστασία (χήρα) Δημητρίου Τούντα

ΤΑ ΔΙΣΕΓΓΟΝΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ

Η Οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο ΚΑΦΕ Κιτσαρώνα (πλητεία Μενιδίου).

**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**



Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Απριλίου 2016 και ώρα 8.30 π.μ. ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου - Αχαρναί για την ανάπαυση της ψυχής του ποθουαγαπημένου μας Πατέρα,

Παππού, Αδελφού και Θείου

**ΙΩΑΝΝΗ ΔΗΜ. ΣΤΟΥΡΑΪΤΗ**

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δημήτρης και Ειρήνη Στουραϊτή,  
Απόστολος και Ίριμα Σουραϊτή

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ Γεωργία, Κωνσταντίνα Αβάπτιστο, Ίνα

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κωνσταντίνος και Μαρία Στουραϊτή,  
Χαράλαμπος και Φωτεινή Μαρίνη

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο καφεενείο του ΛΟΥΤΣΗ

**Προληπτικός δερματολογικός έλεγχος στα ΚΑΠΗ**

Ενημερωτικές εκδηλώσεις ανοιχτές για το κοινό, θα πραγματοποιηθούν στο 1ο και 2ο ΚΑΠΗ του Δήμου Αχαρνών, με σκοπό την ενημέρωση του κοινού για σημαντικές δερματολογικές παθήσεις. Στο πλαίσιο των ενημερώσεων θα πραγματοποιηθεί προληπτικός δερματολογικός έλεγχος, σε όποιον το επιθυμεί, από ειδικά εκπαιδευμένους Επαγγελματίες Υγείας, για τη ύπαρξη πρώιμων ή και προχωρημένων προκαρκινικών σημείων στο δέρμα.

Οι εκδηλώσεις αποτελούν πρωτοβουλία της Δημοτικής Φροντίδας Αχαρνών και πραγματοποιούνται ως εξής:

- 1) Δευτέρα 11 Απριλίου 2016 και ώρες 10:30 - 14:00 στο 1ο ΚΑΠΗ Αχαρνών (Πλητεία Αγίου Νικολαίου 1, 136 75, Αχαρνές).
- 2) Δευτέρα 18 Απριλίου 2016 και ώρες 10:30 - 14:00 στο 2ο ΚΑΠΗ Αχαρνών (Κουρμούση & Ωρωπού 4, 136 74, Άγιος Πέτρος - Αχαρνές).

Τα μέλη των ΚΑΠΗ που επιθυμούν να εξεταστούν θα πρέπει να κλείσουν έγκαιρα ραντεβού στα τηλέφωνα: 1ο Κ.Α.Π.Η.: 210 2402122 και 2ο Κ.Α.Π.Η.: 210 2449320.

**ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώρος κατάλληλος για Φροντιστήρια, Ιατρεία, Γραφεία, κλπ. δίπλα στην Κεντρική Πλατεία, οδός Καποδιστρίου 3 στις Αχαρνές. Τηλ. 210 2460903. 4Δ143.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 70 τ.μ. και 100 τ.μ. υπόγειο στην περιοχή Νεάπολη, κοντά στα Σχολεία. Τηλ. 6973 334569. 4Δ142.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ.μ. πρώτος όροφος, κοντά στο Δημαρχείο. Τιμή 350 ευρώ. Τηλ. 210 2464077 και 6934 189306. 4Δ142

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ισόγεια καταστήματα 90 τ.μ. το καθένα, επί της Λεωφόρου Φυλής, έναντι σουπερ μάρκετ Βασιλόπουλου. Μετατρέπονται εύκολα σε ενιαίο κατάστημα 180 τ.μ. Τηλ. : 6980 985708. 4Δ141

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ**

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 6972 601252. 4Δ146.

ΑΓΓΛΙΚΩΝ μαθήματα παραδίδονται από κάτοχο c2. Τηλ 6977051457

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 6942 864739. 10Δ147

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική - Χημεία παραδίδονται από έμπειρη καθηγήτρια 30 έτους πείρας. Χαμηλές τιμές. Τηλ.: 210 2319153 και 6988935604

**ΕΡΓΑΣΙΑ**

ΜΟΔΙΣΤΡΑ με μεγάλη πείρα, αναλαμβάνει ραψίματα από την αρχή και επιδιορθώσεις.

Τηλ. 6974 209113. 4Δ142.

ΕΙΜΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου αναλαμβάνει την διανομή φυλλαδίων Τηλ 6974962940  
ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ Συν/χος με μεγάλη πείρα στα κλινήρη άτομα αναλαμβάνει την νοσηλευτική φροντίδα τους (μπάνιο, περιποίηση κατακλίσεων, αλλαγή καθετήρα, ενεσοθεραπεία κ.λ.π) ΜΟΝΟ 3-6 μ.μ. (εκτός Σ.Κ) Τηλ 6943025160

ΕΡΓΑΤΗΣ, με όρεξη για δουλειά, αναλαμβάνει τον καθαρισμό και περιποίηση, κήπων, ελεύθερων χώρων, αυλικών χώρων και οικοπέδων. Τιμή 20 ευρώ την ημέρα. Τηλ. 6987 387127 κ. Ανέστης

**ΔΙΑΦΟΡΑ**

ΚΥΡΙΑ 52 ετών, μορφωμένη, ευπαρουσίαστη και ευγενική, ζητεί γνωριμία με Κύριο έως 60 ετών, με ανάλογα προσόντα, για γνωριμία και σοβαρή σχέση. Τηλ. 6983 521438. 4Δ143.

ΕΛΛΗΝΙΔΑ 42χρονη, εμφανίσιμη, ευγενική, ζητεί γνωριμία με Έλληνα κύριο, 40 έως 45 ετών, με σκοπό τον γάμο. Τηλ. 6981 035626. 4Δ142

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΤΕΣ ΕΛΕΨΘΕΡΗΣ ΒΟΣΚΗΣ (ΑΛΑΝΙΑΡΕΣ), ΓΙΑ ΑΥΓΑ Ή ΚΑΙ ΚΑΤΣΑΡΟΛΑ, ΜΟΝΟ 10 ΕΥΡΩ ΕΚΑΣΤΗ, ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΚΟΡΙΑ ΜΕΓΑΛΟΣΩΜΑ 20 ΕΥΡΩ ΕΚΑΣΤΟΣ. ΤΗΛ. 6974 537283. 10Δ141**

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ σε ευπαθείς ομάδες δημοτών, φυτώρια δένδρων, μεταξύ αυτών και βερυκοκίες. Τηλ. 6974 537283.

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΑΥΓΑ, ΑΠΟ ΑΛΑΝΙΑΡΕΣ ΚΟΤΕΣ, 10 ΕΥΡΩ Η ΚΑΡΤΕΛΑ. ΤΗΛ. 6974 537283. 5Δ143**

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ είδη ένδυσης και υπόδυσης για μικρούς και μεγάλους σε αποδεδειγμένα άπορες και πολύτεκνες οικογένειες. Τηλ. 6974 537283.

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ  
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 6 - ΑΧΑΡΝΕΣ  
ΤΗΛ.: 210 24 62 085

**Ευχαριστήρια επιστολή**

ΠΡΟΣ: κ. Σπυρ. Γκίκα, Mega Euroics  
Αθηνών 24 - Αχαρνές

Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων του Παραρτήματος Αχαρνών, στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 03-3-2016 αποφάσισαν να σας εκφράσουν τις θερμές τους ευχαριστίες για τη δωρεά προσφορά τηλεόρασης - η οποία και κληρώθηκε - στον αποκριάτικο χορό του Λυκείου στις 28-2-2016.

Η Πρόεδρος **Νίτσα Βαρεβά** Η Γραμματέας **Ελένη Φυτά - Μουστακάτου**

Εξωραϊστικός Σύλλογος  
«Πλάτων» - Αχαρνών

**Ευχαριστήριο**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει, ότι επί τέλους διανοίχθηκε ένας από τους βασικούς δρόμους της περιοχής μας, οδός Ανδρέα Συγγρού - χάρη στην άριστη συνεργασία μας με το Δασαρχείο και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών έργων Παναγιώτη Πολυμενέα, του οποίου ευχαριστούμε δημόσια. Το Συμβούλιο μας ευχαριστεί επίσης και τους επιχειρηματίες Τάσο Κωστελίδη και Κώστα Σαββίδη, για την δωρεάν διάθεση οδοστρώματος 3 Α, έτσι ο δρόμος δόθηκε ήδη σε κυκλοφορία.

Για το Δ.Σ.  
Ο πρόεδρος **Δ. Καρανίκας** Ο Αντιπρόεδρος **Μπακοδήμος**

**ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΑΜΟΥ**

Ο **ΜΑΝΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ** του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και της **ΣΟΦΙΑΣ** το γένος ΜΕΟΥ που γεννήθηκε στα ΤΡΙΚΑΛΑ και κατοικεί στη ΦΙΛΥΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ και η **ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ** του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ το γένος ΠΑΪΠΕΤΗ, που γεννήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στον ΠΕΙΡΑΙΑ θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει, στις ΑΧΑΡΝΕΣ- ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο **ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΛΟΥΚΑΣ** του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ το γένος ΧΟΛΙΔΟΥ που γεννήθηκε στο ΣΟΥΧΟΥΜΙ - ΑΠΧΑΖΙΑΣ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η **ΠΑΠΟΥΛΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ** του ΑΧΙΛΛΕΑ και της ΕΙΡΗΝΗΣ το γένος ΜΑΥΡΟΔΟΝΤΗ, που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει, στις ΑΧΑΡΝΕΣ- ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο **ΚΟΡΡΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ** του ΙΩΑΝΝΗ και της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ το γένος ΚΟΚΚΙΝΟΥ που γεννήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η **ΡΟΚΑΝΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ** του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΦΩΤΕΙΝΗΣ το γένος ΣΙΑΤΕΡΛΗ, που

γεννήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει, στις ΑΧΑΡΝΕΣ- ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο **ΛΕΟΝΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ** του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ το γένος ΑΔΑΜ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στο ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η **ΤΣΙΤΣΙΜΠΕΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ** του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΗΛΙΑΝΑΣ το γένος ΚΡΗΤΙΚΟΥ, που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στο ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο **ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ** του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΕΛΕΝΗΣ το γένος ΚΑΜΕΝΙΔΗ που γεννήθηκε στο ΤΣΙΜΚΕΝΤ - ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η **ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ** του ΘΕΟΔΩΡΟΥ και της ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ το γένος ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ, που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει, στην Ιερά Μονή Παναγία Κανάβα στα ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ.

**Ευφροσύνη Δημητρίου Στάβερη**

Πτυχιούχος Κοινωνικής  
Πολιτικής Παντείου

Παιδαγωγός Δημοτικής  
& Εκπαίδευσης  
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

τηλ. **6938738838**  
email. : **efistaveri@gmail.com**



**Άθληση για όλους**  
**2015 - 2016**  
Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών

**Ποδόσφαιρο**  
Basketball  
Volley  
Handball  
Ping - pong

Τένις  
Στίβο  
Ξιφασκία  
Πάλη  
Ταε-Κβο-Do

**Αerobic**  
Pilates  
Yoga  
Zumba

Ρυθμική γυμναστική  
Μουσικοκινητική αγωγή

Παραδοσιακοί χοροί  
Αεροβική στην 3η ηλικία

Μηνιαία συνδρομή 10€

**Δημοτικό Γυμναστήριο**

Ωράριο:  
Δευτέρα-Παρασκευή  
8:00-22:00  
Σάββατο  
8:00-16:00  
Κυριακή κλειστά

Μηνιαία συνδρομή από 8€

**Οι εγγραφές άρχισαν**

**Δικαιολογητικά:**  
Αίτηση εγγραφής  
Φωτογραφία  
Ιατρική βεβαίωση  
Φωτοτυπία λογαριασμού ΔΕΚΟ

**Πληροφορίες για εγγραφές:**  
Κλειστό Γυμναστήριο  
"Μπάμπης Χολιδης"  
Τηλ.: 216 7005271

Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών  
Καθημερινά από 9:00 - 15:00  
Αγίας Τριάδος 39, Αχαρνές  
Τηλ.: 210 2477900, 210 2406630

**ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ**

Από 10-04-2016 Έως 24-04-2016

- 10/4/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ ΔΟΜΝΙΚΗ  
Αριστοτέλους 132. ΤΗΛ. 210 2462255
- 11/4/2016 ΔΕΥΤΕΡΑ ΛΑΖΑΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
Φιλαδέλφειας 64. ΤΗΛ. 210 2467050
- 12/4/2016 ΤΡΙΤΗ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ  
Αριστοτέλους 185. ΤΗΛ. 210 2477442
- 13/4/2016 ΤΕΤΑΡΤΗ ΛΥΒΙΖΟΥ ΜΑΡΙΑ  
Λεωφ. Καραμανλή 38-40. ΤΗΛ. 210 2446460
- 14/4/2016 ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
Λεωφ. Δημοκρατίας 272. ΤΗΛ. 210 2310318
- 15/4/2016 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΠΠΟΥΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
Αριστοτέλους 50. ΤΗΛ. 210 2466478
- 16/4/2016 ΣΑΒΒΑΤΟ ΓΚΑΤΖΙΟΥ ΣΟΦΙΑ  
Πάρνηθος 118. ΤΗΛ. 210 2403004
- 17/4/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ  
Ηρώων Πολιτεχνείου 51. ΤΗΛ. 210 2477711
- 18/4/2016 ΔΕΥΤΕΡΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  
Φιλαδέλφειας 239 Κ. Μύθος. ΤΗΛ. 210 2316737
- 19/4/2016 ΤΡΙΤΗ ΧΡΟΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
Αγ.Κων/νου 4 Κ.Μύθος. Τ. 210 2316673
- 20/4/2016 ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΥΤΥΧΙΑ  
Λεωφ. Θρακομακεδόνων 47. ΤΗΛ. 210 2402794
- 21/4/2016 ΠΕΜΠΤΗ ΜΑΡΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
Αγ. Κωνσταντίνου 16. ΤΗΛ. 210 2460251
- 22/4/2016 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΠΟΥΝΤΖΑΝ ΡΟΥΣΣΑΝ  
Αγίου Διονυσίου 82. ΤΗΛ. 210 2444771
- 23/4/2016 ΣΑΒΒΑΤΟ ΛΟΥΤΣΙΔΟΥ ΑΡΙΑΔΗΝΗ  
Πάρνηθος 95. ΤΗΛ. 210 2445975
- 24/4/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Λ. Θρακομακεδόνων 117. ΤΗΛ. 210 2430204

*Ομοιοπαθητική Ιατρική*  
**Καλαβρουζιώτης Αλέξανδρος**  
Ιατρός - Απόφοιτος Ιατρικής Αθηνών

Κινητό Επικοινωνίας: 6932.42.35.30  
E-mail: alexkalavrouziotis@hotmail.com

**Ιωακείμ Α. Αγνιάδης M.D.**  
Χειρουργός Οφθαλμίατρος  
Επιστ. Συνεργάτης ΓΝΑ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»



- Χειρουργική καταρράκτη
- Διαθλαστική χειρουργική
- Μελέτη γλαυκώματος
- Παθήσεις αμφιβληστροειδή - ωχράς κηλίδας
- Παιδιατρική οφθαλμολογία
- Εφαρμογή Φακών επαφής
- Ανανέωση διπλωμάτων οδήγησης

Συνταγογράφηση - Παραπεμπτικά Με Ε.Ο.Π.Υ.

Λ. Πάρνηθος 103 & Σουλίου Αχαρνές 13671, 1ος όροφος Τηλ & Fax 210 2403403 Κιν. 6946 791668



**Αίρη**  
Μακιγιάζ υψηλό,  
με μία πρόβα δώρο

Τηλ.: 698 5861 697

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ**  
**ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ**  
Μεταπτυχιακό Σχολικής Ψυχολογίας  
Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Συμβουλευτική σε: Γονείς, Ζευγάρια, Ενήλικες, Παιδιά.  
Για θέματα:  
- Διαχείρισης ανθρωπίνων σχέσεων  
- Υπογονιμότητας Διαχείρισης άγχους  
- Διαχείρισης δύσκολων συναισθημάτων (φόβου, θυμού κλπ)  
- Πένθος παιδιών - Δυσκολιών των παιδιών στη σχολική μελέτη και ενδοσχολική συμπεριφορά.

Ιατρείο: Δεκελείας 75 Α - Αχαρνές  
Τηλ.: 210 2441257 και 6932 136530,  
Mail: karagianniteo@yahoo.com

**Βασιλική Α. Ματζαράκη MD, PhD**  
Καρδιολόγος  
Τ. Επιμελήτρια Καρδ. Κλινικής ΓΝΑ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»

- Ιατρείο Υπέρτασης • Triplex Καρδιάς
- Holter Ρυθμού • Holter Πίεσης
- Δοκιμασία Κόπωσης • Stress Echo

Συνταγογράφηση - Παραπεμπτικά Με Ε.Ο.Π.Υ.

Λ. Πάρνηθος 103 & Σουλίου Αχαρνές 13671 1ος όροφος Τηλ & Fax 210 2403403 Κιν. 6972 996421 e-mail : vmatzaraki@gmail.com

**ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ**  
Ενηλίκων & παιδιών  
**Μαρσώνη Ειρήνη - Χρυσοβαλάντου**

τ. ιατρός Λαϊκού Νοσοκ. και παιδιών Αγλαία Κυριακού  
Μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Αλλεργιολογίας & κλινικής Ανοσολογίας

Αλλεργικά τεστ, Αλλεργικό άσθμα, Αλλεργική ρινίτιδα, Τροφικές αλλεργίες, Αλλεργία σε φάρμακα, Δερματίτιδες (έκζεμα - κνίδωση - αγγειοοίδημα), Ανοσοθεραπεία, Latex

Πάρνηθος 9 & Μουστακάτου - Αχαρναί - Τ.Κ. 13674  
Τηλ.: 210 2442322 και 6936 972 336

**PERRAKIS TOURS**  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
Οδός Βαΐου Κρήτης 49 - Αχαρνές  
ΤΗΛ.: 210-2469576 Fax: 210-2464760  
www.perrakistours.gr - e-mail: info@perrakistours.gr

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΙΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2016**

**ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ**  
ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΒΑΡΝΑΚΟΒΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ  
Εισιτ. 20 Ε/άτομο \* Αναχώρηση 07,30πμ.

**ΜΑΙΟΣ**

**Τετάρτη 18/5 Απογευματινή επίσκεψη στο ΒΑΤΜΙΝΤΟΝ**  
για να παρακοιμηθούμε το ρωσικό μπαλέτο στον πάγο  
«Η ΩΡΑΙΑ ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ» Εισιτ. 23 /άτομο \* Αναχώρηση 06:30 μ.μ.

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΙΟΥ - ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ**  
Εορτασμός στη μνήμη του-ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΣΟΣ - Ν.ΑΡΤΑΚΗ- ΧΑΛΚΙΔΑ  
Εισιτ. 18Ε/άτομο \* Αναχώρηση 08.00 π.μ.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 28/5-ΚΥΡΙΑΚΗ 29/5 - 2ήμερη εκδρομή-**  
ΒΟΛΟΣ-ΓΥΡΟΣ ΠΗΛΙΟΥ (εισιτ.60Ε). Περιήλ/ται διαμονή 1 νύχτα με πρωινό και βραδινό σε ξενοδοχείο στο Πήλιο, μεταφορά.

**ΙΟΥΝΙΟΣ**


**ΣΑΒΒΑΤΟ 3/6-ΚΥΡΙΑΚΗ 4/6 - 2ήμερη εκδρομή-----ΤΗΝΟΣ**  
Περιήλ/ται διαμονή 1 νύχτα με πρωινό σε ξενοδοχείο μέσα στη Τήνο, ακτοπλοϊκά εισιτήρια μεταφορά από/προς θιμάνι.

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/6-ΣΑΒΒΑΤΟ 11/6-ΚΥΡΙΑΚΗ 12/6**  
3ήμερη εκδρομή - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ- ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΗ ΠΑΪΣΙΟΥ (εισιτ.125Ε)  
Περιήλ/ται διαμονή 2 νύχτες με πρωινό και βραδινό σε ξενοδοχείο 5\*, μεταφορά.

**ΚΥΡΙΑΚΗ 19/6 - ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ**  
ΥΔΡΑ-ΠΟΡΟΣ-ΑΓΚΙΣΤΡΙ  
ΕΙΣΙΤ: 60Ε περιήλ/ται μεταφορά ,κρουαζιέρα,φαγητό, διασκέδαση


ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ & ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΝΗΘΑΣ**  
«ΣΥΝ ΠΑ»



*Το δάσος είναι ζωή,  
προστάτευσέ το!*

Αχ. Ιππέων & Μ. Βασιλείου Εργ. Κατοικίες - Προφ. Ηλίας  
Τ.Κ : 136 72 ΑΧΑΡΝΕΣ - Τηλ: 210 2400825



**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Μ. ΡΟΚΑΣ**  
**ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ**  
Επιμελητής Νευροχειρουργικής Κλινικής  
Ευρωκλινική Αθηνών και Ευρωκλινική Παιδών  
Επιμελητής Νευροχειρουργικού Τμήματος  
ΙΑΣΩ Παιδών  
Απόφοιτος Ιατρική Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

☎ 6944 25 16 92  
Δέχεται με ραντεβού

**Ευρωκλινική**  
Αθανασιάδου 3-5 (πάρδος Σούτσου)  
115-21 Αμπελόκηποι, Αθήνα  
4<sup>ος</sup> Όροφος  
τηλ: 210 64 16 016 (γραμματέας)

**Ιδιωτικό Πολυϊατρείο Κηφισιάς**  
Κυριαζή 36B, 145-62 Κηφισιά  
τηλ. κέντρο: 211 210 29 04  
email: evrokas@gmail.com  
http://evangelosrokasmd.gr



**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**  
**ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ**  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ  
Β' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΛΑΪΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ»

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ: Λ. ΠΑΡΝΗΘΟΣ 139 - ΑΧΑΡΝΑΙ  
ΤΗΛ. 210 2449622 ΚΙΝ. 6972112199  
E-mail: thanosped@gmail.com




**ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΠΕΤΡΟΣ - GP. MSc**  
**ΙΑΤΡΟΣ**  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών  
Ειδικευθείς εις Τζάνειο Νοσοκομείο

- Σακχαρώδης Διαβήτης - Οστεοπόρωση - Ψυχιατρικά Νοσήματα
- Υπέρταση - Καρδιολογικά Νοσήματα - Λοιμώξεις
- ΠΡΟΛΗΨΗ - ΔΙΑΓΝΩΣΗ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΧΡΟΝΙΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ
- ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
- Επισκέψεις κατ' οίκον - Συνταγογράφηση σε όλα τα ΤΑΜΕΙΑ

Ιατρείο: Αγαμέμνωνος 5-Αχαρνάι - Τ.Κ. 13674 Τηλ: 211 4077566  
Κιν: 6932389914 - e-mail: prokopispetros@gmail.com

**Δρ. ΦΩΤΕΙΝΗ Β. ΡΙΖΑ**  
**Χειρουργός Ωτορινολαρυγγολόγος**  
Αριστούχος Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών

- ◆ Ενδοσκοπήσεις ◆ Παιδο ΩΡΛ ◆ Νευρωτολογία -
- ◆ Υπερηχογραφικός έλεγχος Παραρρινίων
- ◆ Έλεγχος ιλίγγου ◆ Εμβώων
- ◆ Αλλεργική Ωτορινολαρυγγολογία
- ◆ Θεραπεία Ροχαλητού
- ◆ Διαταραχές φωνής ◆ Αντιμετώπιση

Δευτ. και Παρ.: 9.30-12.30 - Δευτ. έως Παρ. 17.30 - 21.00

Φιλαδέλφειας 76 - Αχαρνές. Τ.Κ. 13673  
Τηλ. 210 2440105 και 6944 181282



**Auto - Mastrantonis Power**  
**ΕΙΔΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ - ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ**

**ΜΟΚΕΤΕΣ - ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ - ΚΑΛΥΜΑΤΑ**  
**ΧΗΜΙΚΑ - ΤΑΣΙΑ - ΑΞΕΣΟΥΑΡ**  
**ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ**  
**ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ**

**ΜΑΣΤΡΑΝΤΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**  
**General Manager**

Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 111 - ΑΧΑΡΝΑΙ - Τ.Κ. 136 79 ΤΗΛ: 211 2156900 - 211 0124709 - 693 8318793  
Email: info@mastrantonis.gr, Website : www.mastrantonis.gr



**YUASA**  
The world's leading battery manufacturer  
**ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ**

**Auto - Mastrantonis Power**  
**ΚΟΥΠΟΝΙ**  
**ΕΚΠΤΩΣΗΣ**  
**10%**



**ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ**  
**ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ**

- ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
- ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
- ΤΗΡΗΣΗ Β' & Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΒΙΒΛΙΩΝ
- ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΩΝ
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ Γ. ΜΑΛΓΑΡΙΝΟΣ**  
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΗΣ  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Α.Σ.Ο.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ

**ΕΛΕΝΗ ΗΛΙΑ ΑΒΡΑΜΙΔΗ**  
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΗΣ Α' ΤΑΞΗΣ  
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δημοσθένους 52 - Αχαρνές 13674 -  
Τηλ. / Fax.: 210 2404836 - Κιν.: 6936 582724 - e-mail: mid\_co@yahoo.gr



**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
ΕΓΓΡΑΦΕΣ**

Γραμματεία Κολυμβητηρίου  
8.00 -21.00  
Αιγαίου πελάγους  
-Πάρκο πόλης

τηλ: 210 2484942  
210 2484453



ΝΠΔΔ  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ "Η ΠΑΡΝΗΘΑ"

**"Κολύμβηση  
για όλους"**



**ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ 4 ΧΡΟΝΩΝ**

Κοινωνικοποίηση των παιδιών  
απο τα πρώτα τους  
χρόνια.



Γνωριμία  
και εξοικείωση  
με το υγρό στοιχείο.

Εκμάθηση κολύμβησης



Παιχνίδια  
στο νερό

Ομαλή μετάβαση  
απο την μικρή  
στην μεγάλη  
πiscina.



ΤΜΗΜΑ Α.Μ.Ε.Α.

**ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ**

Άσκηση-εκγύμναση



Βελτίωση φυσικής  
κατάστασης



Εξοικείωση  
αρχαρίων με το υγρό  
στοιχείο.



Αποκατάσταση  
τραυματισμών  
& βελτίωση  
χρόνιων παθήσεων

Σύγχρονες  
και  
ασφαλείς  
εγκαταστάσεις  
ολυμπιακών  
προδιαγραφών



Απόλυτη  
τήρηση των  
Υγειονομικών  
διατάξεων



Καθοδήγηση απο  
εξειδικευμένο  
προσωπικό



Άρτια  
γραμματειακή  
υποστήριξη